

刷信誉,女大学生被骗 9000 余元

大学生被骗案,网络兼职占了七八成

本报威海9月13日讯(记者 孙丽娟) 荣成一名女大学生刚开学10天,就遭遇了网络刷信誉诈骗。她在尝到了一次小甜头后,放松警惕陷入了圈套,最终被骗走了9438元。

该女生小孙是临沂人,在荣成某高校就读,今年开学升入大二。9月11日,小孙想在网上寻找兼职,就加入了一个QQ淘宝刷单群。群主十分热情,“悉心传授”刷单方法。“网络兼职,正规公司,坐在家日挣千元……”面对这样的诱惑,小孙心动了,加对方为好友,咨询相关事宜。

在得知是以购物刷信誉挣佣金后,小孙很快进入了角色,点击了群主发来的链接,接下了第一单任务:刷单121元,购买一件衣服。第一单任务顺利完成,五分钟后,小孙的账户进账126元,她挣到了第一笔佣金,初尝网络刷单的甜头。

见有利可图,小孙接下了第二个任务。这个任务需要连刷三单,每单要购买13件衣服,每件衣服单价为363元,合计需要一次性支付4719元。刷完第一单后,小孙发现银行卡里的余额不足,但她对“刷单赚钱”深信不疑,就咬咬牙向同学借

了几百元钱,凑够了4719元,又刷了第二单。

自己手头拮据,又借不到钱了,“刷单赚钱”无法再继续进行下去,小孙向客服提出请求,希望能结账退出,但这一要求遭到拒绝。小孙再三表示没钱再投入,客服最终答应退回本金和佣金,但以操作超时需激活系统为由,要求小孙再下三单,每单的价格是1000元。此时,小孙傻眼了,惊觉上当受骗,向荣成市公安局青渔滩边防派出所报警求助。但此时她已经损失了9438元钱。目前,此案正在进一步调查中。

“日入上百”“不收取任何押金”,每当这些诱人的字眼出现在网络兼职当中,便会吸引不少年轻人的注意。据民警介绍,在大学生被诈骗案中,其中网络兼职诈骗方式最易得手,占所有诈骗类型的百分之七八十。不法分子正是抓住部分大学生在校找兼职的急切心理,实施诈骗。

网络刷信誉赚钱靠谱吗?淘宝工作人员称,刷信誉本身就违规,淘宝网禁止通过虚假交易提高信誉度,一旦核实违规,会冻结账户。淘宝客服建议,不要给他人刷信誉,一旦被骗损失将很难追回。

相关链接

ATM上存款被吞,存款人不知道 银行打电话还钱,却被当成骗子

本报烟台9月13日讯(记者 钟建军) 烟台龙口市民曹女士在ATM自助存款5000元,没按确认键被机器吞钞,她以为已存上就离开了。龙口农业银行工作人员发现这笔款项后联系曹女士,她以为是骗子挂断电话。多次联系后,曹女士才相信。

今年2月5日,龙口农业银行黄城支行ATM管理员乔爱茹在例行检查时发现钱箱里多了5000元。乔爱茹调取ATM存取款记录,发现是一名客户2月3日的交易。

“客户使用了无卡存款服务,却没按‘确认’键完成存款程序就离开了,在60秒内没有其他客户使用这台机器的情况下,钱被吞了。”乔爱茹说,她发现该客户姓范,存款账号显示所属地点为济南,有客户的身份证号和联系电话,却没有详细住址。然而,乔爱茹拨打该号码却发现停机了。

乔爱茹将此事汇报给运营主管周妍,经过多方努力,终于在8月初查到了曹女士的信息以及联系方式。

8月5日,周妍拨通了曹

女士的电话说明此事,没想到曹女士和女儿小范误以为是骚扰电话。“打了好几次,一说这事,她们就以为是骗子。”周妍换了好几部电话与其沟通,耐心讲解了事情的经过。

8月12日,曹女士来到龙口农业银行黄城支行,银行工作人员将错误操作记录和系统对账单拿给曹女士看,她才相信钱确实没有存到卡里。

小范是山东财经大学大三学生,银行卡没有信息提醒,女儿也没发现少了这笔钱,所以接到银行的电话还以为是骗子。

网上找兼职,被骗一万元

荣成市民孙女士和女大学生小孙的遭遇如出一辙,最终被骗走一万余元。

孙女士一直想在网上找份兼职,便在网上注册账号,发了帖。当天,一名“网站客服”联系孙女士,介绍了一份帮网店刷销量、刷信誉的工作。

孙女士打开“客服”发来的链接,拍下指定货品后,屏幕上出现了一个支付二维码,孙女士扫码支付。第一次,孙女士支付了121元,很快连带佣金收到了127元;孙女士信以为真,一发不可收拾,连续刷了三单,却再也没有收益进账。孙女士提出疑问,“客服”答复刷单超时,要求再刷一个价值一万多元的电器单,到时连本带利付给孙女士。孙女士觉得这个“馅饼”有点大,心中有所警醒,但为时已晚。

德州挂牌督办 13家重大火灾隐患单位

本报德州9月13日讯(记者 李榕 通讯员 张晓琳)

日前,德州市政府挂牌督办了13家重大火灾隐患单位,并向社会集中曝光了重大火灾隐患单位的名称等信息。据悉,这13家社会单位火灾隐患主要集中在消防通道被堵塞占用、防火分区存在问题等方面。

据介绍,此次重大火灾隐患督办曝光行动,是德州市政府部署夏季消防安全专项整治工作的阶段性任务。自今年5月以来,全市各级公安机关联合有关部门认真开展夏季消防检查行动,截至目前,全市累计检查单位33785家,发现隐患52426处,整改隐患50939处。

此次集中曝光的13家重大火灾隐患单位,其火灾隐患种类多,危险性大,具有典型性。

一旦发生火灾,救援难度大,容易造成重大人员伤亡和财产损失。

附:存在重大安全隐患单位
德州市德城区新潮街道办事处柴市社区颐老中心
德州经济技术开发区七洲商务宾馆
德州运河物流中心(九达物流园)
德州市陵城区芒果商务宾馆
山东国际商贸港
夏津县宝联服装商城
庆云县社会福利中心
山东金鲁班节能有限公司
齐河县裕新丰商贸有限公司大厦分公司
乐陵市威格尔橡胶有限公司
山东世纪友华实业有限公司
山东百奥能源科技有限公司
广运好百年家具广场



民警陪同社区工作人员取钱,为居民发放中秋福利。

青岛千户村民喜领500万福利 民警荷枪实弹护送

本报记者 张晓娟
见习记者 王馥莹
通讯员 王洪亮

马上就到中秋节了,青岛李沧区河南社区居委会以现金的方式给居民发放过节福利。由于500万元人民币数额较大,居委会请求浮山路派出所民警帮忙护送。13日9时许,4名全副武装的民警陪同居委会工作人员将钱取出,并安全发放到居民手中。

“村集体每年都有收入,以前还发放礼品,近几年,在村民

的要求下逐渐以现金的形式发放。”河南社区居委会相关负责人介绍说,该社区的集体经济基础比较好,不仅有自己的工厂,还将土地出租盖厂、开公司等,收入不少。每年过中秋节、春节,该社区都会给居民发放1000元到2000元的现金;重阳节还会给老人发放补贴。

这次社区领福利的有2400多人,每人领取1000元现金,再加上发放给老年人的补贴,总共500万元。由于数额较大,他们不得不请求民警帮助,保护现金安全。

“不论是个人还是商户,去银行取现超过10万的,只要拨打110,民警都会帮助。”浮山路派出所民警说,此前,该社区到银行取现金发福利时,也会请求民警护送。这一次数额最大,他们派出4名民警,一辆警车,全副武装护送。

9时许,银行一开门营业,居委会的负责人就在民警的护送下将现金取出。随后,民警一路护送到社区。社区的居民早已排好队在等候,在民警的协助下,最终安全地将现金发放完毕。

分类广告
济南市经二路2号大众传媒大厦东门

酒水招商
●川酒低价铺货赠车
全程扶持053158190678

招生信息
●聘招生代理 安置法警、书记员
053188661918、88661516

山师复读借读
衡中模式 小班授课 签约本科
400-0507-579

声明公告
●单位名称:济南军测工程测绘技术有限公司,开户许可证核准号J4510
016626701丢失,声明作废!
●黄金标医师资格证2012371413728
27195203204030声明作废
●陈建成二级建造师执业印章鲁20114
1512058丢失,声明作废

订版电话: 0531-85196183

五粮液股份福喜迎门酒 中秋特惠
您想做白酒生意发展吗?那就请加盟五粮液股份有限公司福喜迎门酒!该酒浓香型,品质优异,尤其适合婚宴、寿宴、喜庆宴等。价格低廉,利润丰厚,各门户网站正在播映“福喜迎门”喜剧微电影以及支持广告费、门头装修、业务员工资等丰厚市场政策支持。
现特惠诚征县市级以上总经销商!
网址: www.wlyfxym.com
加盟QQ: 159815698 159815928
电话: 028-68988888 18811182888

商讯
●放活0537-4571088

注:销公告、挂失、声明信息可通过本报官方网站(www.qjwb.com.cn)格式扫描